

贺信

全市新闻战线广大记者、朋友们:

值此第二十二个中国记者节来临之际,我们谨代表中共菏泽市委、菏泽市人民政府,向全市新闻战线的同志们致以节日祝贺和亲切问候!向长期关心和支持菏泽新闻事业发展的社会各界人士表示衷心感谢!

长期以来,全市新闻战线自觉扛牢举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,始终将镜头和笔头对准一线、贴近群众、直击热点,用大

量有思想、有温度、有品质的新闻作品,真实记录菏泽加快实现后来居上的奋斗历程,热情讴歌广大干部群众勇毅奋进的精神风貌,吹响主旋律、打好主动仗,为我市改革发展稳定凝聚了强大舆论力量,菏泽的知名度和影响力进一步提升。纸上文字,跳动着时代脉搏;音像镜头,激荡着奋进旋律。每一行文字、每一段声音、每一幅画面,都凝聚着广大记者朋友的智慧和汗水,为大家点赞。

笔下千钧重,肩头万斤担。当前,我市正处于爬坡过坎、滚石上山的关键时期,更加需要新闻战线发挥思想引领作用,激励广大干部群众负重奋起、开创新局。希望全市广大新闻工作者深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作重要论述精神,坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向、工作取向,做党的政策主张的传播者;积极推动媒体融合发展,持续锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,做社会进步的推动

者;恪守新闻职业道德,树好新闻队伍形象,做公平正义的守望者,讲好菏泽故事,传播菏泽声音,为突破菏泽、后来居上再立新功、再创佳绩!

衷心祝愿全市广大新闻工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共菏泽市委书记
菏泽市人民政府市长
2021年11月7日

多地发生本土疫情,防输入压力加大,菏泽发布紧急提醒

从疫情地区来菏请立即报备

聚焦疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室日前发布疫情防控紧急健康提醒,要求发生本土疫情地区入(返)菏人员携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达后再进行1次核酸检测,同时所有与阳性感染者活动的时空轨迹重叠人员要立即报备。

近期国内疫情处于较高流行水平,同时发生5起本土疫情,且互无关联,波及20个省(自治区、直辖市),点多、面广、线长,具有明显的家庭和学校聚集性,并仍呈快速发展态势,防控形势严峻复杂,我市防输入压力持续加大。为有效控制和降低新冠疫情传播风险,我市发布紧急健康提醒。

自重庆、成都、郑州、常州、天水、上饶、哈尔滨、西宁、黑河、

自贡、株洲、呼和浩特、鄂尔多斯、石家庄、北京昌平区、陇南、海东、保定、天门、吴忠、邢台、德宏、锡林郭勒、遵义、长沙、兰州、嘉峪关、张掖、额济纳旗、银川、西安市、日照市等发生本土疫情地区入(返)菏人员,请携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测。近期从上述地区入(返)菏已经抵达目的地的人员,请主动向社区(村)、单位、住宿宾馆报备,按规定开展2次(间隔24小时)核酸检测。近期其他外省入(返)菏人员,如果乘坐公共交通工具,或曾在旅游景点等人群密集场所驻留等,要主动报备,及时进行1次核酸检测。

近期有外出旅行史的人员,请密切关注疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和中高风险地区信息。与阳性感染者活动的时空轨迹重叠人员、到过或途经中

高风险地区人员、同时空伴随人员,要立即向社区(村)、单位、住宿宾馆报告,配合落实隔离医学观察。

非必要不前往中高风险区等疫情重点地区,确需外出的,建议出行前通过中国政府网及国务院客户端小程序查询目的地的最新疫情防控政策,提前向单位或社区报备,务必做好个人防护,返回后要持续关注自己的健康码,一旦发现健康码变为“红码”或“黄码”,必须第一时间向所在社区报告并配合落实我市疫情防控措施。

请全体市民平时做好自我健康监测,如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,请立即前往正规医院的发热门诊或定点医疗机构就诊,并如实告知个人旅居史,就诊途中应全程佩戴口罩,并尽量避免乘坐公共交通工具。坚持勤洗手、规范戴口罩、常通风、少聚集、用公筷、分餐制等良好个人卫生习惯。遵守公

共场所戴口罩、测温、验码、一米距等防疫规定。

各类场馆、文化经营场所,各类商超、宾馆、酒店、浴池、健身馆等公共场所,各交通场站、学校、养老机构等重点场所要落实主体责任,严格落实限流、戴口罩、测温、验码、一米线等常态化疫情防控措施。

指挥部提醒广大市民,尽快完成新冠疫苗全程接种,18岁及以上符合加强免疫条件的请立即进行加强免疫。3-11岁儿童也是新冠病毒的易感者,学校又属于人口密集场所,一旦有新冠肺炎疫情发生,容易造成局部的传播流行。我市已全面启动了3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作,并将接种点在卫生健康委官方网站、微信公众号进行了公示,建议积极进行接种。同时,建议按照相关要求积极接种流感疫苗,降低新冠肺炎、流感等呼吸道传染病叠加流行风险。

郑州石家庄日照现疫情
菏泽至三市班车暂停运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽汽车总站获悉,根据疫情防控要求,菏泽发往郑州、石家庄、日照班车自11月5日起暂停运营,恢复时间另行通知。其他线路的班车暂不受影响,但在行驶途中,所有班车严禁在中高风险地区上下客。

菏泽汽车总站工作人员提醒广大乘客,为确保自身安全和健康,乘坐班车时一定要做好个人防护,全程佩戴口罩,并减少与同行乘客以外的无关人员接触。

菏泽高铁距通车更近一步

国铁集团对鲁南高铁菏泽段开展开通前集中检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 魏然) 日前,国铁集团委托济南局有限公司组织专家到菏泽开展鲁南高铁菏泽段开通前的集中检查。

检查组乘坐动车组先后来到鲁南高铁巨野北站、菏泽东站、庄寨站,现场检查站区的生产生活房屋、站房装饰装修、客服信息及市政配套等工程,以及站场路基、轨道、四电等工程。检查组还在鄄郓河特大桥停车,检查路基、桥梁等工程。

目前,鲁南高铁联调联试正在顺利进行;巨野北站、菏泽东站、庄寨站等3处高铁站正加紧进行站房装饰装修,年底将实现竣工通车。菏泽东站西广场混凝土主体结构、公共区域二次结构已全部完成,安装和室外装饰已完成60%,铺装(回填)已完成70%;匝道桥主体已完成,已满足车辆通行条件。机电安装、装饰装修和铺装等工程正在加快实施。东广场地下室顶板已完成90%;匝道桥和落客平台已完成85%。



检查组乘动车组检查